

全国展開のファミリーレストラン「ココス」と「ガールズ&パンツァー」のコラボキャンペーン第2弾 「アンチョビ ココス制服ver.」がフィギュア道第7弾として立体化!!

ホビーメーカー株式会社壽屋(本社:東京都立川市緑町/代表:清水一行)は、 「ガールズ&パンツァー 最終章」より『アンチョビ ココス制服ver.』のフィギュアを2018年8月に発売予定です。



『諸君!ノリと勢いとパスタの国からドゥーチェ参戦 だ!』

全国展開のファミリーレストラン「ココス」と「ガール ズ&パンツァー」のコラボキャンペーン第2弾

『COCO'S×ガールズ&パンツァー ココス道極めま す!!キャンペーン』にて発表となった、 「アンチョビ ココス制服ver.」がフィギュア道第7弾 として立体化!!

前弾の「ダージリン ココス制服ver.」と同様に オリジナルデザインの制服はココスによる徹底監修を受 け、キャラクタープロポーションはお馴染みの総監督杉 本功氏の徹底監修を受けた逸品。

ココスの特徴的なカラーであるイエローとブラウン、 また、アンツィオ高校をイメージしたグリーンをバラン スよく再現。

躍動感あふれる元気いっぱいなドゥーチェをぜひお手元 にてお楽しみください。

※「COCO'S×ガールズ&パンツァー ココス道極めま す!! キャンペーン第2弾」にて実施のWEB抽選で当た る「アンチョビ キャンペーン限定ver.」とはパッケー ジが一部仕様が異なります。

<商品概要>

【商品名】アンチョビ ココス制服ver.

【サイズ】全高:約240mm 【価格】13,800円 (税抜)

【発売日】2018年8月

【商品URL】https://www.kotobukiya.co.jp/product/product-0000002883/

【備考】直営店購入限定特典「得意げフェイスパーツ」

く壽屋とは>

1953年に玩具店として東京立川市に設立。

完全可動式のモデルキットを自社製品として発売しモデルメーカーとしての 立ち位置を確立しました。

1995年にはアニメキャラを立体化し、フィギュアブームの火付け役となりました。

創業から60年以上の間、雑貨からフィギュアさまざまなシリーズを展開し、

世界販売もされており、商品の細やかさや立体技術の高さは国内外問わず

お客様に愛されております。

<壽屋公式HP> http://www.kotobukiya.co.jp/

※添付以外の商品画像につきましては、http://www.kotobukiya.co.jp/の「注文書ダウンロード」部分の【画像】よりダウンロードが可能です。

※掲載時に権利表記「(C) GIRLS und PANZER Finale Projekt」のご掲載をおねがいします。

※大変お手数ではございますが、掲載後、紹介ページのお知らせをいただけますと幸いです。

株式会社 壽屋

〒190-8542 東京都立川市緑町4-5 壽屋ビル5階 TEL: 042-522-9270 FAX: 042-548-7712

広報担当 八木 E-mail: senden@kotobukiya.co.jp